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Jan Kounen francia rendező Amitabh Bachchant és Abhishek Bachchant akarja felkérni a
dalai lámáról készülő filmje főszerepeire. Az idősebb és ifjabb Bachchant eddig nem sok
filmben lehetett együtt látni, első közös filmjük a 
Kabhi Alvida Naa Kehna
volt, ezt követte a 
Sarkar
és a 
Sarkar Raj
, hamarosan pedig R. Balakrishnan 
Pa
című filmjében szerepelnek majd közösen. Kounen filmje, a 
The Secret History of the Dalai Lamas
dramatizált formában jelenítené meg XIV. századtól kezdve a dalai lámák történetét, és
beledolgoznák a mostani dalai lámával készülő interjú részleteit is. A filmben Sharon Stone
(maga is gyakorló buddhista) lesz a narrátor, és a film munkálataiban részt fog venni Richard
Gere is. A filmet az év második felében akarják forgatni Ladakhban, Himachal Pradeshben és
India más részein. Bemutatóját 2010 második felére tervezik.
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Katrina Kaif hamarosan Imraan Khannal forgat. Sanjay Gadhvi 7 Days in Paris című
filmjében fognak együtt játszani, egy szerelmi történetben, melyet teljes egészében Párizsban
vesznek majd fel. Katrina nagyon boldog, hogy végre korban hozzáillő férfisztárokkal
szerepelhet, és büszke arra, hogy 
Ranbir Kapoor
után Bollywood másik ifjú titánjával, Imraan Khannal is párt alkothat. Sanjay Gadhvi korábban a 
Kidnap
című filmben dolgozott Imraan Khannal, mely megbukott a mozipénztáraknál, ám bízik abban,
hogy a Katrina-Imraan páros meghozza majd a hőn áhított sikert. A forgatást júniusban kezdik
és augusztusra szándékoznak befejezni.

  

Anupam Kher szerepet kapott Woody Allen következő filmjében. A több mint 25 éve pályán
lévő és mára már 300 filmet maga mögött tudó színész élete legnagyobb eredményének tartja a
felkérést. Anupam a rendező nagy rajongója, Woody Allent a mozgókép egyik legnagyobb élő
mesterének tartja, és az Annie Hall a kedvenc Woody Allen-filmje. A készülő
darabban szerepet kapott Freida Pinto
színésznő, a 
Slumdog Millionaire
főszereplője, Aupam Kher az ő apját fogja majd játszani. Így korábbi hollywoodi filmjeihez, a 
Csavard be, mint Beckham
hez és a 
Mátkaság és legényélet
hez hasonlóan most is indiai lányos apát fog alakítani. A film olyan sztárok részvételével készül
majd, mint Anthony Hopkins, Nicole Kidman, Naomi Watts és Antonio Banderas.
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Neetu Singh újra filmet forgat. A hetvenes évek Bollywoodjának legendás színésznője azután
hagyta el a színészi pályát, hogy 1980-ban feleségül ment Rishi Kapoorhoz,
gyerekeket szült, és a Kapoor család hagyományai szerint egyszer és mindenkorra visszavonult
a színészmesterségtől. Bár Bollywood közönsége biztosan hasznosnak tartja az anyai szerepet
is, hiszen ennek köszönhetjük a hindi filmipar egyik legígéretesebb fiatal sztárját, 
Ranbir Kapoor
t, ám Neetu rajongói azóta is hiányolják kedvencüket (a hindi filmklub nézői az 
Amar Akbar Anthony
muszlim orvosnőjének és a 
Dharam Veer
cigánylányának szerepében láthatták a művésznőt). Neetu Singh 1982-ben forgatta utolsó
filmjét, éppen ezért nagy szenzáció, hogy huszonhét év után ismét a kamerák elé áll, méghozzá
a hetvenes évek nagy sikereihez hasonlóan élete párjával, Rishi Kapoorral. 
Habib Faisal
Do Dooni Char
című filmjében játszanak együtt, és a hírek szerint nemcsak a rendező, hanem az egész stáb el
van bűvölve a színésznő kedvességétől és a régi időket idéző varázslatos mosolyától. 

Irrfan Khan megsokszorozza önmagát. A Paan Singh Tomar című filmben négyféle figurát
alakít, mindegyiket más-más kinézettel. Először egy nagybajuszú katonatiszt, aztán egy enyhén
borostás atléta, egy simaképű falusi, végül pedig egy szőrösképű fegyveres rabló képében
jelenik majd meg a vásznon. A film a UTV Spotboy cég azon sorozatának egyik darabja, melyek
kis költségvetéssel és eredeti, ötletes forgatókönyvvel kívánnak betörni a piacra. A film
rendezője Tigmanshu Dhulia,
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cselekménye egy Madhya Pradesh-i kisvárosból származó tehetséges futó igaz történetén
alapul, aki lázadóvá vált, és jelenetei egy részét Dholpur dzsungeleiben valamint a Jim Corbett
Nemzeti Parkban forgatták.
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